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Στο Taxis αναρτήθηκαν τα εκκαθαριστικά σημειώματα της επανεκκαθάρισης του Ενιαίου
Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων για 69.494 φορολογούμενους, τα οποία αφορούν την
επιστροφή ή διαγραφή φόρου 10,83 εκατ. ευρώ.   Σύμφωνα με την ανακοίνωση της
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων η επεκκαθάριση αφορά τις ακόλουθες περιπτώσεις:

  

- Επανεξέτασης του εισοδηματικού κριτηρίου των χορηγούμενων εκπτώσεων ΕΝΦΙΑ άρθρου
7 ν. 4223/2017 (εφάπαξ οικονομική ενίσχυση χαμηλοσυνταξιούχων). Πρόκειται για την
επανακαθάριση του ΕΝΦΙΑ των χαμηλοσυνταξιούχων στους οποίους είχε υπολογισθεί
αρχικά η εφάπαξ οικονομική ενίσχυση στο εισόδημα τους με αποτέλεσμα να λάβουν
εκκαθαριστικό χωρίς τις εκπτώσεις που δικαιούνται. Με τη νέα εκκαθάριση αποκαθίσταται
το τεχνικό λάθος καθώς όπως έχει διευκρινίσει η ΑΑΔΕ η εφάπαξ ενίσχυση δεν αποτελεί
εισόδημα.

  

-  Προσαρμογής της τιμής ζώνης της Β΄ ζώνης Ψυχικού.  Παράλληλα η ΑΑΔΑΕ σε εγκύκλιο
της διευκρινίζει ότι ακατάσχεται είναι και τα προνοιακά επιδόματα, και περιλαμβάνονται
στις περιπτώσεις που εξαιρούνται από τις κατασχέσεις, όπως αυτή της μακροχρόνιας
ανεργίας χωρίς άλλες πηγές εισοδημάτων του οφειλέτη ή της συζύγου και των σοβαρών
προβλημάτων της υγείας αυτού ή της συζύγου του.

  

Σύμφωνα με την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων εάν διαπιστωθεί πως έχει επιβληθεί
κατάσχεση σε (ατομικό ή κοινό) τραπεζικό λογαριασμό (ανεξάρτητα από το αν έχει δηλωθεί
ως ακατάσχετος ή όχι) επί καταθέσεων προερχομένων από καταβολή προνοιακού ή άλλου
«κοινωνικού επιδόματος» ή βοηθήματος, η κατάσχεση περιορίζεται, μετά από αίτηση του
οφειλέτη, αποδεσμεύοντας το σύνολο του δεσμευθέντος κατά τα ανωτέρω ποσού, εφόσον
κατά τη νομοθεσία τα ανωτέρω επιδόματα-βοηθήματα προβλέπονται ρητώς ως ακατάσχετα
(π.χ. επίδομα κοινωνικού εισοδήματος αλληλεγγύης, επίδομα ανεργίας ΟΑΕΔ, επίδομα
θέρμανσης, διατροφή ανηλίκου τέκνου κ.λπ.).   Όπως επισημαίνει η ΑΑΔΑΕ η αποδέσμευση
του συνόλου του δεσμευθέντος ποσού επιδόματος-βοηθήματος ισχύει και στην περίπτωση
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που ως δικαιούχος ή συνδικαιούχος του κατασχεθέντος τραπεζικού λογαριασμού
αναγράφεται υποχρεωτικά τρίτο πρόσωπο, όπως ο δικαστικός συμπαραστάτης του
δικαστικώς συμπαραστατούμενου τέκνου ή ένας εκ των δύο γονέων στην περίπτωση
διατροφής ανηλίκου τέκνου.
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